

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Iz 2,1-5; Psalam: Ps 122,1-2,4-9; Drugo čitanje: Rim 13,11-14a; Evanđelje: Mt 24,37-44

Draga braćo i sestre!

Danas nam se daju biblijski odlomci koji progovaraju o svjetlosti. Stoga ni ne čudi da tu svjetlost unosimo u svoje domove paljenjem adventskih svijeća. Svjetlost nam pomaže da vidimo stvari. Ali i da razmislimo o njima. Zauzmemo stav i djelujemo u skladu s tim stavom. Predugo se u kršćanstvu s omalovažavanjem i prijezirom shvaćala čovjekova tjelesnost. Tijelo se smatralo izvorom požuda, a trapljenje vlastitoga tijela pobožnim činom i znakom svetosti. Ipak, mi kršćani vjerujemo da tijelo nije grešno. Nego vrijedan i dobar Božji dar koji je Bog iz ljubavi darovao čovjeku. Vjerujemo da je naše tijelo hram Duha Svetoga. Vjerujemo u uskrsnuće tijela. Vjerujemo da se Krist utjelovio i da se u tijelu, po Djevičinom tijelu, rodio. Uostalom, upravo na njegovo tjelesno rođenje se pripremamo vremenom došašća koje danas započinje. Zato nam je zadaća čuvati i voljeti vlastito tijelo. Božja volja je da čuvamo i poštujemo i tuđe tijelo. Ipak, ne smijemo u brizi za tijelo zanemariti pravi smisao tjelesnosti i, kao što stoji zapisano, »pogodovati požudama«. Druga zabluda koja je obilježila povijest kršćanstva jest mišljenje daje svakodnevica manje vrijedna. Da obični poslovi i obične stvari nisu sredstvo posvećenja i spasenja. Mi kršćani zapravo vjerujemo daje običan, svakodnevni život u skladu s Božjom voljom, najlakši i najjednostavniji put za uprisutnjenje kraljevstva Božjega. Uostalom, Isusov skroviti život te skromnost Blažene Djevice Marije i njezinog Zaručnika, to nam pokazuju vrijednost svakodnevice. Bog nam, po Kristu u snazi Duha Svetoga, daje mogućnost da svijet sagledamo u novom svjetlu. U Gospodnjoj svjetlosti. Krist nam otvara novu perspektivu. Perspektivu koja neće podecjenjivati niti precjenjivati, nego će nam pomoći da stvari vidimo onakve kakve jesu. Došašće, kao vrijeme pripreme, najbolje je iskoristiti da se pripravimo na prihvaćanje nove perspektive. Da odbacimo sve predrasude i stereotipe koji nas sputavaju i da odvažno krenemo u Gospodnjoj svjetlosti. Isusovo podsjećanje na biblijsku priču o

Noi i općem potopu, doziva nam u pamet istinu daje potrebno živjeti u sadašnjosti potpuno svjestan onoga što se oko nas događa. Isus je svojim učenicima u Getsemanskom vrtu naložio da je potrebno bdjeti i moliti. Drugim riječima, potrebno je uspostaviti kontakt sa svijetom u kojemu se nalazimo, a po molitvi je potrebno uspostaviti kontakt s Bogom. Na potrebu budnosti nas Isus upućuje i u današnjem evanđeoskom odlomku. Biti budan kršćanin danas znači osposobiti se za prepoznavanje znakova vremena. Noini suvremenici se nisu pitali zašto netko gradi toliku lađu, nego su »jeli i pili, ženili se i udavali«. Potop je sve odnio zato jer nitko nije postavio pitanje niti je pokušao pronaći odgovor. Cijeli svijet je prepun čudaka koji grade korablje. Na nama je da ih primijetimo. Nakon toga smo pozvani ispitati po kojem duhu oni to rade. Možda su samo luđaci, a može biti da su proroci koji nas mogu spasiti od potopa. Nakon sto prosudimo pozvani smo djelovati. Nijednu od ovih faza ne možemo kvalitetno ostvariti ako se neprestano ne obraćamo molitvom Bogu. Sveti Pavao nas opominje daje »vrijeme da se oda sna prenamo«. I navodi karakteristike budnih. Napominje daje potrebno »zaodjenuti se Gospodinom Isusom Kristom«. U tome je odgovor na pitanje koji je pravi način, gdje je pravo mjesto i koji je pravi put. Potrebno je biti u Kristu, živjeti po Kristu i djelovati s Kristom. A kada Krist dođe mi ćemo nastaviti biti u njegovoj blizini. Cijela Biblija nam svjedoči o dinamizmu Ljubavi. O Božjoj Ljubavi prema čovjeku. Zato oni koji su doživjeli obraćenje ne mogu mirovati. Žele ići stazama Božjim. Žele proći zemljom čineći dobro. Žele ići do na kraj svijeta, propovijedati evanđelje i ljude dovoditi Bogu uranjajući ih u otajstvo Oca, Sina i Duha Svetoga. Onaj tko je obraćen ima u sebi snage i milosti Duha da sve ono što na prvi pogled izgleda loše, pretvori u dobro. Da mačeve prekuje u plugove, a koplja u srpove. Svijet bi bio puno bolji kada bismo doista vjerovali da smo osposobljeni za činjenje toga čuda.

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

2. - 8. prosinac 2019

I. Nedjelja Došašća

(Broj 479/2019)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: Kao u dane Noine, tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Kao što su u dane one - prije potopa - jeli i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa uđe u korablju i ništa nisu ni slutili dok ne dođe potop i sve odnije - tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu: jedna će se uzeti, druga ostaviti. Bdijte dakle jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: kad bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. Zato i vi budite pripravni jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.

Politika i razne druge društvene skupine također imaju zadaću pomagati podizanje svijesti ljudi. To je i zadaća Crkve. Sve kršćanske zajednice imaju važnu ulogu u ekološkom odgoju. Nadam se da se u našim sjemeništim i redovničkim kućama za formaciju podučava odgovornoj jednostavnosti i skromnosti života, zahvalnoj kontemplaciji svijeta, te brizi za potrebe siromaha i zaštite okoliša. Budući da su u igri vrlo veliki ulozi, trebamo institucije koje imaju ovlast kažnjavati za štete nanesene okolišu, ali također trebamo osobne kvalitete samokontrole i spremnost da jedni od drugih učimo. U tom smislu »ne smije se zanemariti odnos koji postoji između odgovarajućega estetskog odgoja i održavanja zdravog okoliša«. Odgoj će biti besplodan i nedjelotvoran ako ne budemo nastojali također promicati nov način razmišljanja o ljudima, životu, društvu i odnosu s prirodom. U protivnom će i dalje sve više maha uzimati model konzumerizma koji prenose mediji i visoko učinkoviti tržišni mehanizmi. (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 214)

**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



RASPORED SVETIH MISA

2. P - Habakuk, Euzebij, Bibijana; Iz 4,2-6; Ps 122,1-9; Mt 8,5-11	6.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Zornica <i>Na nakanu</i>
3. U - sv. Franjo Ksaverski, Franjo, Lucije; Iz 11,1-10; Ps 72,1-2.7-8.12-13; Lk 10,21-24	6.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Zornica + <i>Marija, Pavao i Josip Šmrček, Verica Valjak</i>
4. S - sv. Barbara, Barica, Ivan Damščaski; Iz 25,6-10a; Ps 23,1-6; Mt 15,29-37	6.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Zornica + <i>Mirko, Đuro god. i Barbara Magić</i> 18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Agata Vidačić</i>
5. Č - Krispina, Saba, Kristina; Iz 26,1-6; Ps 118,1.8-9.19-21.25-27a; Mt 7,21.24-27	6.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Zornica + <i>Franca, Ivan, Rok Gregurić, Franciska Gregurić</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Josip Huzjak</i>
6. P - sv. Nikola biskup, Nikolina, Nika; Iz 29,17-24; Ps 27,1.4.13-14; Mt 9,27-31	6.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Zornica <i>1.) + Terezija i Antun Kovačić</i> <i>2.) Na Čast Majci Božjoj na nakanu</i>
7. S - sv. Ambrozije, Ambroz, Sabina; Iz 30,19-21.23-26; Ps 147,1-6; Mt 9,35-38; 10,1.6-8	6.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Zornica + <i>Josip Međimurec god.</i> 17.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Franca, Dragutin i Josip Heđet</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krštenje: <i>Roko Vuković</i> + <i>Franjo Šestak</i>
8. N - II. Nedjelja Došašća - Adventa; Iz 11,1-10; Ps 72,1-2.7-8.12-13.17; Rim 15,4-9; Mt 3,1-12; "Obratite se! Približilo se kraljevstvo nebesko."	6.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Zornica <i>1.) + Ivka Stifanić i Zvonko Horvat</i> <i>2.) + Slavica, Josip i Gabrijel Cesarec</i> 9.30 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Josip, Terezija i Marija Pentić, ob. Bobek, ob. Martin Novak</i> 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Dragutin Pavličević god.</i> 11.00 - Sv. Misa u Imbriovcu - Proštenje + <i>Ivan i Milka Bais, Stjepan, Antun i Ana Hraštić</i> 17.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA

LITURGIJSKA GODINA 2019./2020. GODINA "A"

Vazmeno otajstvo je središte čitave liturgijske godine. Ta ista zbilja Kristove smrti i uskrsnuća osvjetljava se i kroz cijelu liturgijsku godinu, koja započinje prvom nedjeljom došašća i završava posljednjom, 34. nedjeljom kroz godinu. Crkva nam od nedjelje do nedjelje, od blagdana do blagdana nudi poruku koja osvjetljava čitav Kristov život, njegovu blagovijest i njegov poziv da i mi zajedno s njime umiremo za braću žrtvujući se svaki na svome mjestu i tako s njim i uskrsavamo na novi život koji svijetu daje novi Duh Božje ljubavi. Posebno u obnovljenoj liturgiji imamo više prilika da kroz tri godine (Godina A, B i C) čujemo bogatstvo Božje poruke koja s različitih vidova i iz različitih životnih prilika osvjetljuje pripremu na Kristov dolazak, njegov život i život prve kršćanske zajednice. Nije svejedno čita li se Matejevo, Markovo, Lukino ili Ivanovo evanđelje. Svatko od njih, istina, ocrta isti događaj Isusa Krista, ali gleda ga pod posebnom prizmom, koja je veoma važna i za naš svagdašnji život.

Draga djeco! U nedjelju 8. XII. na misnom slavlju u 17.00 sati u našoj župnoj crkvi biti će doček svetoga Nikole koji posebno voli djecu pa Vas najmlade molim da dođete na misu i na radosni susret sa svetim Nikolom! Pozivam roditelje da dođu sa svojom djecom!!! Sveti Nikola - moli za nas!

Susret volontera našega župnog Caritasa biti će u četvrtak 5. prosinca u 19.00 sati. Molim volonterke i volontere da se odazovu na susret.

Dragi mladi! I ovog adventa pripremili smo vam duhovnu obnovu za mlade i sve željne pripreme srca za Kristovo rođenje "Četvrtkuj advent u katedrali" koja će se održavati svakog četvrtka u varaždinskoj katedrali s početkom u 18 sati. Duhovnu obnovu ove godine predvoditi će: 5. XII. Rafael Dropulić „Rafo“, pjevač: „Pet i pol koraka da postaneš faca“ 12. XII. Tribina, gost: prof. dr. sc. Tonči Matulić: „ČOVJEK, Čovjek, čovjek“ 19. XII. Marin Miletić, vjeroučitelj, kolumnist i bloger iz Rijeke: „Samsona, Dalila nije kriva!“

VREMENSKA TABELA ZA LITURGIJSKU GODINU 2019./2020.

Nedjeljna čitanja A Svagdanja čitanja u obične dane II.
Zlatni broj 7 Epakta V
Nedjeljno slovo ed
GODINI GOSPODNOJ 2020.
ODGOVARA:
7218. od Postanka Svijeta, prema Rimskom Martirologiju
6733. Julijanske periode
5780/81. Hebrejske ere
2795. od prve Olimpijade
2772. od osnutka grada Rima
1440/41. od Hidžre
437. od korekcije Kalendara po papi Grguru XIII.
7./8. od izbora pape Franje

Ponuda katolički kalendara za 2020.

12 listova - 20 kn
Zidni (1 list) - 3 kn
Džepni kalendarčić - 5 kn

KRŠTENJE



subota 7. XII. 2019 u 18.00 sati

Roko Vuković

U petak 6. XII. je sveti Nikola biskup zaštitnik grada Varaždina i glavne varaždinske župe. Glavna Sveta Misa u sv. Nikoli biti će u 18.00 sati koju predvodi biskup Bože Radoš!

Zbog nadolazećih pastoralnih obaveza kako u župi tako i u dekanatu ovih tjedana neće biti župnog vjeronauka ali molim da se dolazi na mise nedjeljom i blagdanima.

Draga braćo i sestre, pred nama je milosno vrijeme Došašća u kojemu ponovno imamo priliku pripremiti svoja srca za našeg Spasitelja. Nemojmo se zavaravati da su izvanjski znakovi vjere koje pokazujemo dovoljni jer naš Gospodin gleda na ono unutarnje, našu vjeru skrivenu duboko u nama. Zato, odlučujemo se svaki dan iznova za Gospodina u ljubavi prema bližnjemu, osobnoj molitvi i slavljenju Euharistije jer je to jedini način da preobrazimo svoja srca kako bi bila dostojna primiti Mesiju. Maranatha, dođi Gospodine Isuse!

Isus se utjelovio kako bi nam pokazao da Boga susrećemo u čovjeku, i to onom konkretnom, s kojim živimo, koji nas treba i koga mi trebamo. Živimo ovo darovano nam vrijeme u otvorenosti srca za susret s čovjekom, pripremajući se tako za susret s Bogom.

Nakane Apostolata molitve za mjesec prosinac 2019

Opća: Budućnost onih najmlađih

Da svaka država odlučno poduzme mjere kako bi budućnost onih najmlađih, osobito onih koji pate, stavila na prvo mjesto.

BISKUPSKA:

Zahvaljujmo Gospodinu na daru djece: u njima se naročito očituje Božja dobrostivost i otajstvo Utjelovljenja. Molimo da u Djetetu Isusu rastemo u poniznosti i brizi za najslabije, štiteći od Boga stvoreni svijet, svako ljudsko biće, a osobito nerođene.